Інформація про намір змінити тарифи на послуги з централізованого водопостачання 
    КП «Мар’ївське»  Магдалинівської селищної ради повідомляє про намір змінити тарифи на послуги з централізованого водопостачання для населення, бюджетних організацій, установ та інших споживачів  села Мар’ївка.
[bookmark: _GoBack]   На виконання наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 05.06.2018 року № 130 «Про затвердження Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності», КП «Мар’ївське» Магдалинівської селищної ради  доводить наступну інформацію:
      Планові тарифи на послуги з централізованого водопостачання 
Водопостачання:

Для потреб населення з лічильником – 1 м3- 20 грн.00 коп. без ПДВ.
Для потреб населення без лічильника з однієї людини 100 грн.00 коп. без ПДВ.
Для потреб бюджетних установ, організацій,
 інших категорій споживачів – 1 м3 -140 грн.00 коп.  без ПДВ
   Метою зміни тарифу в КП «Мар’ївське» Магдалинівської селищної ради, який надає послуги з централізованого водопостачання , є приведення їх до економічно обґрунтованого рівня.
Зауваження та пропозиції щодо нових тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, для потреб населення, бюджетних установ та інших споживачів приймаються протягом 14 календарних днів з дня публікації даного повідомлення, за адресою: 51141, село Мар’ївка, вул. Адміністративна,8, e-mail: 42997292@ukr.net. Для реєстрації пропозицій (зауважень) просимо зазначати прізвище, ім’я та по батькові особи (для юридичних осіб – повне найменування), що їх подала, та її контактні дані для здійснення зворотного зв’язку.
Розрахунок тарифів виконано відповідно до Порядку. Діючі тарифи на послуги з централізованого водопостачання ( рішенням Мар’ївської сільської ради від 22.07.2019 р. № 384-44/VIІ скликання) не покривають в даний час витрат підприємства, перш за все  у зв’язку із зростанням цін на енергоносії. Також зросли ціни на паливо-мастильні матеріали і матеріали, необхідні для проведення ремонтних робіт, збільшилась вартість послуг інших підприємств, яким користується КП «Мар’ївське»  Магдалинівської селищної ради для реалізації своєї діяльності, збільшився розмір мінімальної заробітної плати. Згідно із законодавчими актами підприємство зобов’язане підвищувати . заробітну плату ( у діючий тариф закладений розмір мінімальної заробітної плати -4173,0 грн., а на сьогоднішній день – 6500,0 грн.)   
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