Інформація про намір змінити тарифи на теплову енергію
КП «Комунальник» повідомляє про намір змінити тарифи на теплову енергію для населення, бюджетних організацій, установ та інших споживачів смт. Магдалинівка

На виконання наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 05.06.2018 року № 130 «Про затвердження Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності», КП «Комунальник» доводить наступну інформацію:

Планові тарифи на постачання теплової енергії та послуги на теплову енергію її виробництво, транспортування, постачання складають:

Для потреб населення

Тариф на надання послуг з централізованого теплопостачання 

Населення 2581,39 грн/Гкал, (з ПДВ), або 40,79грн/м2(з ПДВ)

Для потреб бюджетних установ 2881,55 грн/Гкал, (з ПДВ)

Інших споживачів 2858,94  грн/Гкал, (з ПДВ)

Основні фактори, які вплинули на зміну тарифів на теплову енергію:

Зміна планових обсягів виробництва, відпуску та реалізації теплової енергії

Відповідно до укладених договорів на теплопостачання опалювальний період 2020/2021 рр. та опалювальних об’ємів будівель та споруд  планові обсяги виробництва теплової енергії складають - 2378 Гкал/рік,  відпуску теплової енергії – 2326 Гкал/рік та реалізація теплової енергії 2041 Гкал/рік. У діючому тарифі планові обсяги виробництва теплової енергії складають - 3131 Гкал/рік,  відпуску теплової енергії – 3062 Гкал/рік та реалізація теплової енергії 2681 Гкал/рік, що майже на 32 % більше планових обсягів. 

Зміна вартості природного газу

Для розрахунку витрат на природний газ, який використовується для виробництва теплової енергії  котельними підприємства врахована середня ціна природного газу, що склалася протягом попереднього опалювального періоду (без урахування тарифів на послуги з транспортування та розподілу природного газу). Середня ціна постачання природного газу за опалювальний сезон 2019-2020 років становить – 4048грн без ПДВ за 1000 куб. метрів. Крім того, включаємо витрати на послуги з транспортування природного газу – 124,16 грн. без ПДВ за 1000 куб. метрів (Постанова НКРЕКП від 24.12.2019 № 3013) та послуги з розподілу природного газу згідно з договором з газорозподільною організацією АТ «ДНІПРОПЕТРОВСЬКГАЗ» на рівні 1,14 грн. за без ПДВ за 1 куб. метр на місяць (Постанова НКРЕКП від 24.12.2019  № 3018). У діючому тарифі врахована ціна на газ – 8639,90 грн/тис.м3 (без ПДВ)для бюджетних установ та інших споживачів зменшилась майже на 38%, - 5674,70 грн/тис.м3 (без ПДВ)для населення зменшилась майже на 6%. 

Зміна вартості електричної енергії

Для розрахунку витрат на електроенергію врахована середня ціна електричної енергії, що склалася на підприємстві за шість календарних місяців, що передують місяцю подання розрахунків тарифів на плановий період. Середня ціна на постачання електроенергії, що включена до розрахунків тарифів розрахована за березень 2020 – серпень 2020 років та складає – 1,4934 грн за 1 кВт/год без ПДВ. Крім того, включені витрати на передачу електроенергії – 0,5381 грн за 1 кВт/год без ПДВ та витрати на розподіл електроенергії – 0,1696 грн за 1 кВт/год без ПДВ. Сумарна ціна електроенергії, що закладена в тариф складає – 2,2011 грн за 1 кВт/год без ПДВ.

У порівнянні з діючим тарифом відбулося зростання ціни на електричну енергію на 12 %, ціна на електроенергію, що закладена у діючому тарифі становить 1,9699 грн/ кВт*год.

Зміна вартості на послуг з водопостачання.

В розрахунках тарифів включені витрати на підживлення системи теплопостачання, на технологічні потреби виробництва теплової енергії, на господарсько-побутові потреби та на придбання холодної води для надання послуг з постачання гарячої води. Ціна на воду в тарифах врахована на рівні – 60,91 грн/куб. метр (без ПДВ), у діючих тарифах застосовувалась  ціна – 45,97 грн/куб. метр (без ПДВ), ціна на воду збільшилась на 32,0 %.

Збільшення витрат на оплату праці та відрахувань на соціальні заходи

Витрати на оплату праці на плановий період розраховані відповідно до Закону України «Про оплату праці», Закону України «Про Державний бюджет Україна на 2020 рік», Галузевої угоди між Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Об’єднанням організацій роботодавців “Всеукраїнська конференція роботодавців житлово-комунальної галузі України” та Центральним комітетом профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення України на 2017-2021 роки, колективного договору підприємства.

Витрати на оплату праці визначені виходячи з прожиткового мінімуму на працездатну особу з 1 липня 2020 року – 2197 грн., встановленому Законом України «Про Державний бюджет України на 2020 рік», у діючому тарифі – 1218 грн, збільшення – 80 % та мінімальна заробітна плата з 1 вересня 5000 грн. у діючому тарифі – 1218 грн, збільшення – 410 %

Витрати на матеріали та проведення ремонтів

Витрати на матеріали, що необхідні для забезпечення технологічного процесу обраховані виходячи із фактичного використання матеріалів та запчастин з жовтня 2019 по жовтень 2020 р. Розрахунок вартості матеріальних ресурсів на обслуговування і поточний ремонт обладнання, теплових мереж та будівель виконано згідно норм ДСТУ Б.Д. 1.-1:2013. Планується виконати ремонтні роботи господарським способом, у витратах врахована виключно вартість матеріалів, що необхідні для проведення ремонтних робіт.

Амортизація основних засобів

Амортизація основних засобів і нематеріальних активів розрахована відповідно до вимог Податкового кодексу України та вартості основних засобів станом на 01.01.2020 року.

Зауваження та пропозиції щодо нових тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, для потреб населення, бюджетних  установ та інших споживачів приймаються протягом 7 календарних днів з дня публікації даного повідомлення, за адресою: 51100смт.Магдалинівка, вул. Комарова, 41, e-mail: kpkomunalnik1@i.ua .Для реєстрації пропозицій (зауважень) просимо зазначати прізвище, ім’я та по батькові особи (для юридичних осіб – повне найменування), що їх подала, та її контактні дані для здійснення зворотного зв’язку
