ПРОТОКОЛ 
засідання Молодіжної ради Магдалинівської селищної ради 

20.12.2024                                      селище Магдалинівка                               № 25

Головував: Олена Кремена, голова Молодіжної ради
Секретар засідання: Катерина Новікова, секретар Молодіжної ради

ПРИСУТНІ

члени Молодіжної ради:
Киричок Юлія, Бабій Владислава, Чубенко Данило, Ніколаєва Марія, Турич Анастасія, Діденко Анастасія, Соловей Андрій, Пащук Валентин, Кремена Михайло, Бесараб Руслан, Созінова Олександра.

Запрошені:
Валерій Хилай, начальник відділу цифрової трансформації Магдалинівської селищної ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про виключення зі складу Молодіжної ради при Магдалинівській селищній раді.
2. Інші питання.
3. 
РОЗГЛЯД ПИТАНЬ 

По першому питанню слухали:
Кремену Олену, голову Молодіжної ради, яка доповіла про члена Молодіжної ради, яка  виявила бажання припинити членство в Молодіжній раді.
[bookmark: n209][bookmark: n212]Згідно пункту 3.15 розділу 3 Положення про Молодіжну раду при Магдалинівській селищній раді, затвердженого рішенням сесії Магдалинівської селищної ради VIII скликання від 30 вересня 2024 року      № 4131-42/VIII: «Членство в молодіжній раді припиняється на підставі рішення молодіжної ради у разі подання членом молодіжної ради відповідної заяви», до виключення зі складу Молодіжної ради за власним бажанням пропонується наступний член Молодіжної ради – Каліненко Софія.

Голосували: за виключення зі складу членів Молодіжної ради Каліненко Софії
12 – «за»
0 – «проти»
1 – «утримались»
Рішення прийнято

УХВАЛИЛИ:
Внести зміни до складу Молодіжної ради при Магдалинівській селищній раді, а саме виключити зі складу Каліненко Софію  згідно Положення про Молодіжну раду при Магдалинівській селищній раді. Направити склад Молодіжної ради при Магдалинівській селищній раді до Магдалинівської селищної ради у новій редакції.
По другому питанню слухали:
Валерія Хилая, начальника відділу цифрової трансформації Магдалинівської селищної ради, який згідно п.1.7. розділу 1 Положення про Молодіжну раду при Магдалинівській селищній раді Самарівського району Дніпропетровської області (далі – Положення) здійснює координаційну роботу Молодіжної ради «Координацію діяльності (забезпечення приміщенням на час засідань Молодіжної ради, створення необхідних умови для її роботи) здійснює відділ цифрової трансформації селищної ради.» Валерій звернувся до усіх присутніх з пропозицією внести зміни до Положення про Молодіжну раду при Магдалинівській селищній раді, а саме внести доповнення до пункту 3.27 розділу 3 Положення «Питання про дострокове припинення повноважень членства в Молодіжній раді виноситься секретарем або головою Молодіжної ради на розгляд чергового засідання Молодіжної ради за поданням не менше 1/3 (6 осіб) від загального складу Молодіжної ради. Рішення про дострокове припинення повноважень щодо членства в Молодіжної ради приймається шляхом відкритого голосування не менше ніж 2/3 (12 осіб) від загального складу членів Молодіжної ради.»

Кремену Олену, голову Молодіжної ради, яка наголосила, ключові показники ефективності (КПЕ), які слугуватимуть інструментом вимірювання результативності роботи члена МР відповідно до посади, будуть прописані у Положенні про Молодіжну раду при Магдалинівській селищній раді, а саме у Додатку 4 до цього Положення.

Новікову Катерину, секретаря Молодіжної ради, яка запропонувала закрити чергове засідання від 20.12.2024 року.

Голосували: за внесення змін Положення про Молодіжну раду при Магдалинівській селищній раді 
13 – «за»
0 – «проти»
0 – «утримались»
Рішення прийнято

Голосували: за закриття чергового засідання від 20.12.2024 р.
13 – «за»
0 – «проти»
0 – «утримались»
Рішення прийнято

УХВАЛИЛИ: внести зміни до Положення про Молодіжну раду при Магдалинівській селищній раді та направити Положення про Молодіжну раду до Магдалинівської селищної ради у новій редакції. Закрити чергове засідання від 20.12.2024 р.



Головуюча засідання                                                                  Олена КРЕМЕНА
 
Секретар засідання                                                              Катерина НОВІКОВА




